[lopsgmoK BBITOIIHEHMA
NENCTBUH



Ham ypok 1mmopa Hadarhb
[ Ipuiino BpeMs BBEIYUCIIATD.
berarb, npeIraTb Mbl HE OyJEM.

byneM Bech ypok cumTarh!



MaTtemaTtunka — aTo rmMHacTuKa

yma. (M. KanuHuH)

500-328 (c)
(56+77)+44 (u)
61:61 (c)
451- 0 (s)
1313:13 (n)
23 - 10 (u)
4500 : 10 (s1)

Pacnosio)kuB OTBETHI MPUMEPOB B MOPSIAKE BO3PACTaHUS, Bbl MOTYUHUTE
Ha3BaHUE rOpO/ia, €AUHCTBEHHOIO B CBOEM POJIE€, JIPYTOro TAKOrO HET Ha
ceere. OH cTout B Mope, Ha 118 ocTpoBax, pacnonokeHHbIX B 4 KM.
OT CylliM. B 3TOM ropojic HeT aBTO0yCOB, TPOJIECHOYCOBy & CPEACTBOM
NepPEBIKCHUS SIBISIOTCS pPEYHbIE TpaMBaW — Karepa U TOHI0JIbl.






Hannoure 3HaueHue >Toro
BBIPAKCHHUS

37-7- (18-6 - 2):7+9

YTo HY>KHO 3HaThy UTOOBI BBIIOJHUTE
3TO 3aJaHKue Oe3 OIINOOK?



Llenu ypoka

* NOBTOPUTb OCHOBHbIE apUPMETUYECKUNE
NencTeung

* BCMOMHUTb NOPAOOK BbIMNONMHEHUS
NencTBUn

* CcoOBepweHCcTBOBaTb CBOU
BbIYNCITUTETTIbHbIE HaBbIKHA



ApudpmeTnyeckmne nencTBmA

JletictBus 1 cryneHus
Cl0XXE€HHE U BHIYMTAHHUE
JlelicTBHuS 2 CTYIICHUS

YMHOXKEHHE U [NEJICHUE



[TopsiTOK BBIMOJIHEHUSA NEMCTBUH OINPEACIISAECTCSA CIEAYIOIUMHU
IIpaBUJIAMU:

1. Ecim B BeIpakeHMH HET CKOOOK, M OHO COJSPIKUT TOJIBKO
JIEUCTBUA OJHOM CTYIIEHH, TO OHH BBIIIOJHAIOTCS MO MOPAAKY
CJIEBa HaIPaBo

2. Ecin Beipakenue coaepkut aericteus 1 u 2 cTyneHr U B HEM
HET CKOOOK, TO CHayajia BBIMNOJHSAIOTCSA JACHUCTBUS BTOPOU
CTYIICHU, a IIOTOM ACHCTBUS IEPBOM CTYIICHH IO HOPSIAKY CJCBa
HaIIPaBOa

3. Eciu B BEIpaXXKeHUH €CTh CKOOKH, TO CHAYajla BBITOJHSIOTCS
NCHCTBHUS B CKOOKax, yUUTHIBas mpH 3ToM npasuia 1 u 2.



CamocTosTEIbHAs padoTa

I BapHaHT I IBapI/IaHT

PemmB mmpuMep, BbI MOJTYUYUTE
MacCCy Yepenaxu=ruraHra,

PemvB npumep, BbI
Y3HAETEy B KAKOM IOy

I[Tetp 1 3aBe3 B Poccuro AKUBYILIEW HA OCTpOBax THXOro
KapTo(eb. OkeaHa. OHa TakOW BEJINYMHBI,
YTO JAETH MOTYT KararbCs,y CHUJS HA
631-224:16+18 60 €€ HaHIPCa

39-15+180:12



1697rox JTIEPMOXEIUC

ee macca 600xr



Hy 4TO X, YPOK NOYTH
OKOHYeH

UTor mbl noaBeaem
OueHuM Hawu 3HaAHMSA
KTO BKNnag Kakou BJIOXWUI
A KTO B KOHLe ypOKa
[IaTepKy nony4yun



TCCT

1. B Boipaxxennn 200 - (20+10:2) - 8 nocienHuM BhINOIHSACTCSE
1)Boiunranne 11 2)Cnoxenue s
3) YMHOXKEHHE 4) [lencuue C

2. B Beipaxkenun (120+450):17 15 - 65 nepsriM BBITONHICTCS
1)Boiunranne 11 3) Cnoxenue
2) YMHOXXEHHE 4)lenenue C

3. Yka3aTh B KaKOM W3 NMPUMEPOB YKa3aHHBIA MOPSIIOK JCHCTBUN MPHUBEACT K
HENPAaBUIIBHOMY pPE3YJIbTarya

2 3 1
1) 87+54 - (14+32) 0
1 3 2
2) (435+18) (302 - 15)
1 3 2
3) (372+28) - 44-14

1 3 2
4) (24+37) -12-15 c

4. Bouucioute: (35+25):15+45
1 > 49 48 1o 0 =



[lonpBegeHve ntoros

[TpogonmxuTte npearnoXxeHue:
 CeroaHs Ha ypoke s NOBTOpPMUI...

e MaTepuan ypoka MHe ... (NOHATEeH/
HEeMNOHSTEH )
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[‘] Pednnekcust HactpoeHua m \
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OKOH4Y€eH ypOK, U BbINMOJIHEH MJ1aH.
Cnacubo, pedbsata, orpomHoOe BaM.

3a TO, YTO YNOPHO U APYXKHO
TPyAUNUCH

A 3HaHUA TOYHO YX Bam
npurogunucb



